
Εγγραφές μαθητών σχολικού έτους 2025-2026 

Oι εγγραφές των μαθητών για το σχολικό έτος 2025-2026 θα πραγματοποιηθούν ως εξής: 

Α. ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΕΓΓΡΑΦΩΝ 

Οι αιτήσεις για την εγγραφή των μαθητών/τριών που φοιτούν για πρώτη φορά στην Α΄ τάξη του δημοτικού 

σχολείου, για το σχολικό έτος 2025-2026, θα πραγματοποιηθούν από 6 έως 26 Μαρτίου 2025. Εγγραφές 

μετά την 26η Μαρτίου θεωρούνται εκπρόθεσμες. 

Κατά το σχολικό έτος 2025-2026 στην Α’ Τάξη του Δημοτικού Σχολείου Ροϊτίκων θα φοιτήσουν οι μαθητές/τριες 

που γεννήθηκαν από 1-1-2019 έως και 31-12-2019 και διαμένουν εντός των ορίων της σχολικής περιφέρειας 

του σχολείου.  

Oι εγγραφές στα δημόσια Δημοτικά σχολεία γενικής εκπαίδευσης δύναται να πραγματοποιούνται μέσω της 
Ενιαίας Ψηφιακής Πύλης της Δημόσιας Διοίκησης (gov.gr) στην ειδική ψηφιακή πλατφόρμα «Εγγραφή στην 
Πρώτη Δημοτικού» στη διεύθυνση https://adimotikou.eservices.minedu.gov.gr, με υποβολή ηλεκτρονικής 
αίτησης εγγραφής, την οποία υποβάλλει ένας εκ των δύο γονέων/κηδεμόνων/εχόντων την επιμέλεια των 
μαθητών/τριών που συμπληρώνουν την 31η Δεκεμβρίου του έτους εγγραφής την ηλικία των έξι (6) ετών. 
 

Β. ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΩΝ 

Τα απαιτούμενα δικαιολογητικά για την εγγραφή στην Α΄ τάξη του δημοτικού σχολείου είναι τα εξής: 
 
α. Πιστοποιητικό γέννησης Δήμου ή Κοινότητας. Διευκρινίζεται ότι για την εγγραφή των μαθητών/τριών στα 
Δημοτικά Σχολεία της χώρας δεν απαιτείται η προσκόμιση του Πιστοποιητικού Γέννησης από τους γονείς αλλά 
αναζητείται από τη σχολική μονάδα. 
β. Βιβλιάριο Υγείας του/της μαθητή/τριας ή προσκόμιση άλλου στοιχείου, από το οποίο αποδεικνύεται ότι έχουν 
γίνει τα εμβόλια που προβλέπονται. 
γ. Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή, το οποίο οι γονείς μπορούν να προμηθεύονται από το σχολείο και στη 
συνέχεια να το επιστρέφουν συμπληρωμένο από ιατρό. 
δ. Αποδεικτικό στοιχείο από το οποίο προκύπτει η διεύθυνση κατοικίας του/της μαθητή/τριας.  
ε. Βεβαίωση Φοίτησης Νηπιαγωγείου για την εγγραφή στο Δημοτικό. 
 

Γ. ΕΓΓΡΑΦΗ ΜΑΘΗΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ ΣΤΟ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΟ ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

Οι μαθητές/τριες εγγράφονται στο Προαιρετικό Ολοήμερο Πρόγραμμα κατόπιν σχετικής αίτησης-δήλωσης των 
γονέων/κηδεμόνων τους. Οι αιτήσεις γίνονται δεκτές χωρίς προϋποθέσεις. 
Η αποχώρηση των μαθητών του Δημοτικού Σχολείου που παρακολουθούν το πρόγραμμα του αναβαθμισμένου 
Ολοήμερου Δημοτικού Σχολείου λαμβάνει χώρα στις 14:55, στις 15:50 ή στις 17:30. 
 

Δ. ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΜΑΘΗΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ ΣΤΟ ΤΜΗΜΑ ΠΡΩΙΝΗΣ ΖΩΝΗΣ (7:00-8:00): 

Στο τμήμα αυτό δικαίωμα συμμετοχής έχουν αποκλειστικά οι μαθητές/τριες οι οποίοι είναι εγγεγραμμένοι/ες 
και φοιτούν στο Προαιρετικό Ολοήμερο Πρόγραμμα. 
 
Ώρες εγγραφών: καθημερινές εκτός Τετάρτης 8:15 έως 10:00, Τετάρτη 11:00 έως 12:30 
Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε στο Σχολείο. 
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